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Загальна характеристика 

Факультет туризму Львівського державного університету фізичної 

культури імені Івана Боберського є сучасним освітнім і науковим центром 

підготовки фахівців у сфері туризму, менеджменту, індустрії гостинності та 

психології. Становлення факультету є частиною розвитку університету, що 

заснований у 1946 році і на сьогодні посідає провідне місце у сфері фізичної 

культури, спорту та реабілітації. 

Історія становлення 

Підготовка фахівців туристичного спрямування розпочалася у вересні 

2003 року на факультеті фізичної реабілітації і оздоровчої фізичної культури 

(декан – доцент Мирослава Данилевич) на кафедрі рекреації, оздоровчої 

фізичної культури і туризму під керівництвом професора Ольги Жданової. 

У 2004 році створено кафедру туризму (завідувач – доцент Андрій 

Кухтій), яка стала основою формування туристичної освіти в університеті. Уже 

на цьому етапі, навчання поєднувало теоретичну підготовку з практикою: 

туристичні походи, польові практики, експедиції та наукові дослідження. 

У 2007 році відбувся перший випуск бакалаврів зі спеціальності 

«Туризм», а у 2009 році відкрито підготовку магістрів. У цей же період до 

роботи долучився професор Іван Волошин, який очолював кафедру туризму у 

2010–2020 роках.  

Розвиток і створення факультету 

З кожним роком кількість студентів, які обирали туристичну освіту, 

зростала. Розширювалася також і наукова діяльність викладачів, з’являлися 

нові навчальні дисципліни, розвивалися міжнародні контакти та співпраця з 

туристичними організаціями. У 2015 році, з огляду на зростання популярності 

туристичної спеціальності, збільшення кількості студентів та розвиток 

профільних кафедр, в університеті було створено факультет туризму. Це стало 

новим етапом розвитку туристичної освіти в університеті. Першим деканом 

факультету було обрано кандидата економічних наук, доцента Володимира 

Холявку, який зробив вагомий внесок у становлення факультету, формування 

освітніх програм та розвиток його матеріально-технічної бази. Заступниками 

декана у різні роки були кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 

доцент Андрій Кухтій (завідувач кафедри спортивного туризму), викладач 

кафедри економіки та менеджменту Дмитро Петришин. 

У складі факультету туризму працювали на той час кафедри, що 

забезпечували підготовку студентів у різних галузях туристичної та 

управлінської діяльності, зокрема: 

• кафедра туризму; 



• кафедра спортивного туризму; 

• кафедра економіки та менеджменту; 

• кафедра гуманітарних дисциплін. 

З урахуванням постійного збільшення набору студентів, яких цікавили 

активні види туризму, у вересні 2015 року було створено кафедру спортивного 

туризму, науково-педагогічний персонал якої був сформований, власне, з 

частини працівників кафедри туризму. Очолив новостворену кафедру кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент Андрій Кухтій.  

Кафедра туризму ЛДУФК із 2014 року забезпечувала підготовку 

аспірантів зі спеціальності 11.00.11 – конструктивна географія та раціональне 

використання природних ресурсів, а починаючи з 2016 року однією з перших в 

Україні розпочала підготовку докторів філософії зі спеціальності 242 «Туризм». 

Випускники аспірантури – Павло Кучер та Діана Цесьців 2021 року захистили 

свої дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук, 

аспіранти Оксана Никига та Соломія Мороз у 2022 році захистили дисертації 

для здобуття ступеня доктора філософії з туризму. 

З жовтня 2020 кафедру очолив доктор економічних наук, професор 

Андрій Голод, а з квітня 2023 року ‒ доктор педагогічних наук, професор 

Мирослава Данилевич. На даний час штатна чисельність науково-педагогічного 

персоналу кафедри становить 11осіб, з поміж них 1 доктор наук, професор, 5 

доцентів, 6 кандидатів наук та  2 доктори філософії.  

У 2015 році кафедру економіки та менеджменту очолив доцент Дмитро 

Атаманюк. Важливим досягненням стало те, що у цьому році студенти 

факультету туризму Анастасія Ониськів, Ірина Клеба, Анна Романишин, Софія 

Рудковська, Юлія Приступа під керівництвом старшого викладача, к.е.н. Івана 

Гуля стали переможцями «Проекту сталого соціально-економічного розвитку 

місцевих громад на основі використання природних ресурсів в туристичних 

цілях (Green village vacation)» Всеукраїнського молодіжного економічного 

форуму «Економіка України: шляхи виходу із кризи», який проходив у Києві за 

підтримки Міністерства освіти і науки України.  

З вересня 2016 року кафедру було перейменовано на кафедру економіки, 

менеджменту та готельно-ресторанного бізнесу, яку очолює доктор 

економічних наук, професор Наталія Павленчик. У 2016–2017 навчальному 

році факультет отримав ліцензії на підготовку фахівців за спеціальностями: 073 

«Менеджмент»,  241 «Готельно-ресторанна справа». З 2018 року кафедру було 

перейменовано на кафедру економіки та менеджменту. На сьогодні на кафедрі 

працює 2 доктори наук, 6 кандидатів наук, 4 викладачі.  

У 2018 році у структурі факультету туризму університету для 

забезпечення фахової підготовки бакалаврів спеціальності «Готельно-

ресторанна справа» було створено кафедру готельно-ресторанного бізнесу, яку 

очолив доктор економічних наук, доцент, Андрій Голод. З 2020 року по даний 



час кафедру очолює доктор ветеринарних наук, професор, Академік Академії 

наук вищої освіти України по відділенню біології Марія Паска. На сьогодні, 

кафедра готельно-ресторанного бізнесу – це 9 кваліфікованих викладачів (у 

тому числі 1 – доктор наук, професор; 6 – кандидатів наук, доцентів), що 

забезпечують викладання понад 20 навчальних дисциплін. Викладачі кафедри 

керують навчальними та виробничими практиками, дисертаційними та 

магістерськими роботами, а також виконують обов’язки кураторів усіх груп 

спеціальності “Готельно-ресторанна справа та кейтеринг”, дбаючи не лише про 

навчання студентів, а й про їх цікаве та змістовне дозвілля. 

Кафедра гуманітарних дисциплін та олімпійської освіти  – одна з 

провідних теоретичних кафедр університету, створена 1990 року в умовах 

посилення національно-визвольного руху. За час свого функціонування 

кафедра кілька разів змінювала назву: історії культури, народознавства, 

українознавства, гуманітарних дисциплін. 

З моменту заснування кафедру очолювали кандидат філософських наук 

Мирослав Олексюк, кандидати історичних наук Дмитро Кульвановський, 

Микола Борищак, Олег Полянський. 

З вересня 2024-го кафедру очолює кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент, майстер спорту з легкої атлетики Тетяна Курчаба.  

Нинішній кадровий потенціал кафедри – це 13 викладачів, серед яких 12 

мають науковий ступінь: 2 професори, доктори наук, 10 кандидатів наук, 9 

доцентів, 1 викладач.  Вони забезпечують викладання понад 20 навчальних 

дисциплін на всіх факультетах університету. 

На кафедрі створено навчально-методичний кабінет, у якому зосереджено 

авторські підручники, навчальні посібники, програми та інші навчально-

методичні матеріали для студентів. Також відбуваються засідання наукового 

історико-краєзнавчого, соціологічного та філософського гуртків, олімпіади й 

наукові конференції, круглі столи, проводяться різноманітні виховні заходи.  

У 2025 році відбулася реорганізація структурних підрозділів університету 

і кафедра спортивного туризму увійшла до складу факультету фізичної 

культури і спорту.  На факультеті туризму відкрито нову спеціальність С4 

«Психологія» (гарант ОП – кандидат психологічних наук, доцент Олександра 

Дмишко), що стало важливим етапом розширення гуманітарної складової 

освітніх програм факультету. Програма спрямована на підготовку фахівців-

психологів, які можуть працювати у сферах освіти, соціальної підтримки, 

бізнесу, туризму та рекреації тощо. 

У 2026 році відкриваються дві освітньо-професійні програми другого 

(магістерського) рівня: ОПП «Психологія» та міждисциплінарна ОПП 

«Психологія спорту». 

У 2026 році деканом факультету призначено кандидата наук з державного 

управління, доктора педагогічних наук, професора Світлану Криштанович. Під 



її керівництвом факультет продовжує активно розвиватися, розширюючи 

освітні можливості для студентів, налагоджуючи співпрацю з міжнародними 

партнерами та впроваджуючи сучасні освітні підходи. Заступником декана 

стала кандидат філософських наук, доцент кафедри гуманітарних дисциплін та 

олімпійської освіти Марія Поцюрко. 

У різні роки на факультету працювали видатні особистості:  

Іван Миколайович Волошин – завідувач кафедри туризму,  доктор 

географічних наук, професор, член Наукового товариства ім. Шевченка та 

Львівського відділення Українського географічного товариства, почесний член 

Українського товариства ґрунтознавців. 

Валентин Якович Мороз – професор кафедри гуманітарних дисциплін, 

історик, дисидент-шістдесятник, публіцист, громадсько-політичний діяч, 

письменник, журналіст. Член англійського ПЕН-клубу.  

Олег Іванович Гринів – доктор філософських наук, професор, професор 

кафедри гуманітарних дисциплін, член Національної спілки письменників 

України; член Національної спілки журналістів України; Почесний професор 

Університету сучасних знань. 

Олег Арсенович Полянський – кандидат історичних наук, доцент, 

професор, завідувач кафедри гуманітарних дисциплін, член національної спілки 

журналістів України.  

Дмитро Васильович Атаманюк – кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри економіки та менеджменту. 

Іван Іванович Коркуна – кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри економіки та менеджменту, академік Транспортної академії наук.  

Місія факультету 

Місія факультету туризму Львівського державного університету фізичної 

культури імені Івана Боберського полягає у підготовці конкурентоспроможних 

фахівців нового покоління у сферах туризму, гостинності, менеджменту та 

психології, які здатні ефективно працювати у сучасному глобальному 

середовищі, розвивати індустрію туризму та сервісу, впроваджувати 

інноваційні управлінські практики та забезпечувати високий рівень взаємодії з 

людьми. 

Освітня діяльність факультету спрямована на підготовку фахівців за 

сучасними освітніми напрямами бакалаврського (першого) рівня, 

магістерського (другого) рівня та третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти «Доктора філософії»: 

• J3 Туризм і рекреація ‒ підготовка фахівців з організації туристичної 

діяльності, розвитку туристичних територій, рекреації та активного відпочинку; 

• J2 Готельно-ресторанна справа ‒ формування професіоналів індустрії 

гостинності, здатних управляти підприємствами сервісу та забезпечувати 

високі стандарти обслуговування; 



• D3 Менеджмент ‒ підготовка управлінців, які володіють сучасними 

інструментами стратегічного управління, організації бізнесу та розвитку 

підприємств; 

• C4 Психологія ‒ формування фахівців у галузі психології, здатних 

здійснювати психологічне консультування, сприяти розвитку особистості, 

ефективній комунікації та соціальній адаптації людини. 

Факультет створює сучасне освітнє середовище, у якому поєднуються 

наукові дослідження, практично орієнтоване навчання, міжнародна співпраця 

та розвиток професійних і особистісних компетентностей студентів. 

Бачення факультету 

Факультет туризму прагне стати сучасним міждисциплінарним освітнім 

та науковим центром, який: 

• забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців для туристичної 

індустрії, сфери гостинності, управління та психологічної допомоги; 

• формує інноваційні освітні програми, орієнтовані на потреби сучасного 

ринку праці; 

• розвиває партнерство з бізнесом, органами влади, туристичними 

організаціями та міжнародними університетами; 

• сприяє розвитку туристичного потенціалу України та регіонів; 

• формує середовище професійного та особистісного розвитку студентів. 

Цінності факультету 

Основними цінностями факультету туризму є: 

Якість освіти. Постійне вдосконалення освітніх програм відповідно до 

сучасних стандартів вищої освіти та потреб ринку праці. 

Практична спрямованість навчання. Поєднання теоретичних знань із 

практичним досвідом через стажування, практики та співпрацю з 

підприємствами індустрії туризму та гостинності. 

Інноваційність. Використання сучасних освітніх технологій, цифрових 

інструментів та інноваційних підходів до навчання. 

Партнерство та відкритість. Активна співпраця з міжнародними 

університетами, роботодавцями, громадськими організаціями та професійними 

спільнотами. 

Людиноцентричність. Повага до особистості, розвиток психологічної 

культури, етичних цінностей та ефективної комунікації. 

Соціальна відповідальність. Формування фахівців, які сприяють сталому 

розвитку туризму, соціальній взаємодії та розвитку громад. 


